Communiqué de presse 
Les petits déjeuners Oxfam 2024 
Un rendez-vous convivial et gourmand en soutien au commerce équitable
 Les 23 et 24 novembre 2024 – partout en Wallonie et à Bruxelles
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Description générée automatiquement]
Chaque année et depuis 33 ans, nous sommes près de 20.000 citoyen.ne.s engagé.e.s à nous rassembler aux petits déjeuners Oxfam. Les 23 et 24 novembre prochains, réunissons-nous à nouveau autour d’un projet solidaire et équitable, pour la construction d’un monde plus juste ! 

Un moment de convivialité engagée autour de délicieux produits équitables et locaux 
Participer à un petit déjeuner Oxfam, c’est partager un moment festif autour d’une cause engagée.  Savourer, avec Oxfam-Magasins du monde, des produits issus de la consommation responsable pour faire avancer concrètement les objectifs de justice économique, sociale et climatique. Un soutien indispensable dans un monde de plus en plus frappé par les inégalités et crises écologiques successives, principalement subies par les populations les plus précarisées. 
Au menu de cette édition et comme chaque année, de savoureux produits issus du commerce équitable seront proposés, tels que les traditionnels jus de fruits, café, thé, pâte à tartiner, céréales, etc… ainsi que des produits frais (boulangerie, fruits, produits laitiers) provenant de fermes ou de commerces locaux – le menu étant différent et spécifique à chaque petit-déjeuner. 
Un moment convivial à vivre entre voisins, amis ou en famille, puisque petits et grands y trouveront, selon les lieux, des animations, de l’information, mais surtout, de délicieuses saveurs équitables à leur goût !   

Un petit déjeuner savoureux, pour soutenir un projet concret
Cette année, les bénéfices des Petits déjeuners soutiendront le projet de TARA, une organisation de commerce équitable basée en Inde. Fondée en 1973 et partenaire d’Oxfam-Magasins du monde depuis 1980, TARA s’engage au quotidien pour fournir des moyens de subsistance à plus de 318 artisan·e·s dont elle exporte les produits. Elle s’implique aussi dans de nombreux projets de développement communautaire bénéficiant à près d’un millier de personnes, sur des enjeux aussi divers que la santé, la finance éthique, le renforcement des capacités, l’égalité de genre et la protection de l’environnement. Le projet spécifique qui sera soutenu cette année vise à développer et promouvoir l’usage du lombricompostage dans les cultures, comme alternative naturelle et durable aux intrants chimiques. En augmentant la production de lombricompost et en organisant des formations pour les agricultrices et agriculteurs locaux, Tara vise à améliorer la santé des sols et à encourager des pratiques durables pour une agriculture plus respectueuse de l’environnement et des personnes qui la pratiquent. 
De quoi faire résonner au-delà des frontières la campagne de sensibilisation actuelle d’Oxfam-magasins du monde sur l’agroécologie, et la nécessité de son financement structurel par les pouvoirs publics belges et européens. 

ll y a forcément un petit déjeuner près de chez vous… Toutes les infos sur le site www.petitsdejeunersoxfam.be  
Vous n’êtes pas disponible le weekend des 23 et 24 novembre, mais souhaitez soutenir le projet de Tara et les missions d’Oxfam-Magasins du monde ? Faites un don sur omdm.be/donner !
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